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Письмо о намерениях
Мы заинтересованы в научном сотрудничестве с Нижегородским государственным университетом им. Н.И. Лобачевского, а именно, с Исследовательской школой “Колебательно-волновые процессы в природных и искусственных средах” при Институте аспирантуры и докторантуры. Это научное сотрудничество будет основываться на проекте под названием “Броуновская и аномальная диффузия в замкнутых геометриях”. В частности, мы очень ценим возможность сотрудничества с проф. Александром Дубковым и его группой статистической физики из-за предыдущих научных контактов на многочисленных международных конференциях, проводившихся как в Испании, так и в других странах.
В краткосрочной перспективе мы планируем проводить совместные исследования в рамках вышеупомянутого проекта и готовить заявку на Международный грант от четырех научных групп: двух команд из стран Европейского Союза (Испания и Италия) и двух команд из развивающихся стран (Бразилия и Россия). В качестве следующего шага сотрудничества мы планируем подписать “Соглашение о сотрудничестве” между Нижегородским государственным университетом им. Н.И. Лобачевского (Россия) и Университетом Барселоны (Испания). Мы также планируем обмен визитами преподавателей и аспирантов обеих групп при финансовой поддержке обоих университетов.
Мы считаем, что это Письмо о намерениях будет способствовать плодотворным исследованиям и дальнейшему развитию Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского как Национального Исследовательского Университета.
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